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Phần đáp án câu trắc nghiệm: 
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Phần đáp án câu tự luận: 
Tổng câu tự luận: 3.
Mã đề 601
Câu 29 (1.0 điểm)
Có 20 chai nước, mỗi chai nặng 250g. Hỏi 20 chai nước nặng bao nhiêu kilôgam?
Gợi ý làm bài: 
	Đáp án
	Điểm

	Đổi m = 250g = 0,25Kg
0,25 * 20 = 5Kg
(Hoặc 20 * 250 = 5000g = 5Kg)
(Thiếu đơn vị - 0,25đ)
	1.0đ






Câu 30 (1.0 điểm)
Em hãy giải thích vì sao khi thằn lằn bị đứt đuôi, đuôi của nó có thể mọc lại được?
Gợi ý làm bài: 
	Đáp án
	Điểm

	Do các tế bào có khả năng sinh sản (0,5 đ) để thay thế các tế bào đã mất (0,5 đ).
	1.0đ



Câu 31 (1.0 điểm)
Một người đo được nhiệt độ của một vật là 136 oF. Vậy khi đổi sang oC thì vật này có nhiệt độ bằng bao nhiêu?
Gợi ý làm bài: 
	Đáp án
	Điểm

	t(oC) = (t(oF) – 32)*5/9
= (136 – 32)*5/9
= 40 oC
	0,5đ
0,5đ
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